Egy Excel tablazat els¢ munkalapjanak ,A” oszlopaban 0 és 1-es szamjegyeket tarolunk. A szamsor els¢ néhany
eleme 0, majd 8 darab 1-es jelzi az értékes adatok elejét. Az ezutan kovetkezs 8-as szamcsoportok egy béjt bitjeit
tarolja. Az adat egy szoveges allomanybol szarmazik, minden bajt egy ASCII karakternek felel meg. Az utols6é adat
utan a cellak tiresek.

A B1l-es cellaba készitsiik el azt a képletet, amely helyreallitja az eredeti szoveget. A szoveg legfeljebb néhany széz
karaktert tartalmaz. A sziikséges képleteket, mellékszamitasokat a kettes munkalapon végezziik.

Példdul: ha az ,,A” oszlop tartalma:
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A kimenet (B1 cella) értéke: 6aA.

Bekiildendd a tablazatkezel6 munkafiizet (i165.x1s, i165.0ds, ...) illetve egy rovid dokumentécié (i165.txt,
i165.pdf, ...) amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezels neve, verzidja, valamint a megoldas révid
leirasa.



